Template per mailing per nuovi donatori


Caro (nome),
il Natale è un momento di gioia per tutti, magari in questo momento stai già pensando ai regali da fare ai tuoi cari…perchè non condividere questa gioia cercando di far nascere il sorriso sul viso di (mettere nome del/dei beneficiario/i e scrivi 1-2 righe sul problema che la tua organizzazione sta cercando di risolvere).
 
La (nome organizzazione) offre un valido aiuto/sostegno a chi ne ha più bisogno grazie al programma (inserire il nome del programma).

Stiamo chiedendo a persone generose come te di poter aiutare (inserire nome del/dei beneficiario/i) durante questo Natale. La nostra speranza è di riuscire a raccogliere € xxx a favore della campagna (inserire nome campagna o programma).
 
Tutti i fondi che raccoglieremo durante questo Natale andranno direttamente a (inserisci qui l’obiettivo che si pone la tua campagna).
 
Come il tuo aiuto ci potrà aiutare:
● Con € puoi contribuire a (inserire una somma piccola e cosa si potrà raggiungere con tale somma)
● Con € puoi contribuire a (inserire una somma media e cosa si potrà raggiungere con tale somma)
● Con € puoi contribuire a (inserire una somma alta e cosa si potrà raggiungere con tale somma)
 
Celebra questo tempo di Natale facendo una donazione oggi a  (inserire nome organizzazione). Grazie fin da ora per aiutarci nel (inserire causa dell’organizzazione). Insieme possiamo fare la differenza!
 
Ti auguro di cuore un sereno Natale,
 
Nome, cognome e firma
 
P.S.: lo sai che è possibile da quest’anno regalare anche una donazione ad una persona a te cara? Clicca qui (link) per sapere come fare

