Template per mailing per persone che già donano alla tua organizzazione


Caro (Nome),
grazie al tuo supporto e generosità oltre xx (inserire numero beneficiari) hanno potuto (inserire impatto delle donazioni che questa persona ha fatto). E’ solo grazie al tuo aiuto che siamo riusciti a raggiungere gli obiettivi che ci eravamo posti nel programma (inserire nome programma e specificare quali obiettivi sono stati raggiunti). Voglio cogliere l’occasione di ringraziarti personalmente per il tuo prezioso contributo. 

Durante questo periodo natalizio abbiamo ancora bisogno del tuo aiuto! So che anche tu hai a cuore i nostri (inserire quali sono i beneficiari dell’organizzazione) e so che anche tu comprendi l’importanza del lavoro che stiamo svolgendo.

Con il tuo supporto l’impatto del nostro programma (inserire nome programma) sarà ancora maggiore (inserire cosa si vuole raggiungere come obiettivo con le donazioni di questo periodo natalizio): sei disponibile a rinnovare il tuo sostegno con una donazione di (inserire almeno 2 opzioni di donazione) per raggiungere l’obiettivo di (ripetere con altre parole l’obiettivo già sopra specificato). Tutti i fondi che raccoglieremo durante questo Natale andranno a sostegno del (inserire nome programma).
Puoi fare una donazione  tramite il nostro sito (inserire link al sito) o tramite bonifico (inserire IBAN).

Nel ringraziarti per il tuo continuo supporto colgo anche l’occasione per farti i miei migliori auguri di un sereno Natale.

Nome, cognome e firma

P.S.: se vuoi sapere di più sul programma (inserire il programma che verrà sostenuto con la campagna natalizia) visita la pagina (inserire link al sito dell’organizzazione, magari una landing page costruita ad hoc). Ti saremo grati se potrai anche condividere il link con i tuoi amici e con la tua famiglia!

